
* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Wählen Sie Ihren 
Lieblingsfarbton:Online-Komfort-Code 685485

699.-
ab

A K T I O N S P R E I S

* UVP 1268.-

Polsterecke HARPER® MONIZ, strapazierfähiger Cordbezug, komfortable Polsterung im Sitz, auf schwarzen 
Metallfüßen, inkl. 2 Zierkissen, Stellmaß ca. 268x163 cm, Sitzhöhe 47 cm, Belastbarkeit pro Sitz ca. 120 kg. 
Auf Wunsch mit Bettkasten, Kopfstütze und elektrischer Relaxfunktion.

SONDER
PREIS

Nur bis zum
25.04.2025

LED-Akku-Tischleuchte 
PROVENCE, Metall matt 
weiß, grün, sandfarben 
und grau, ca. H31/ 
Ø12 cm, IP44, inkl.  
LED-Leuchtmittel,  
165 Lumen, mit USB-C-
Ladekabel und Touch-
Dimmer, Casa Nova 
Modell Nr. 180004937, 
180004938, 180004939, 
180004940

L E U CH T E N

Leuchtmittel 
fest 
eingebaut

19.90
AKTIONSPRE IS

je

* UVP 44.99

*** Gilt nur bei Neukäufen. Keine Barauszahlung. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt, die Markenware von STERN und bereits reduzierte Artikel. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten oder Vorteilen. Gültig bis 25.04.2025. Verlängerung der Aktion bei Erfolg vorbehalten.

AKTIONSRABATT 

20%
PREISE 

ZUM AUFBLÜHEN!

bis zum 25.04.2025!

auf Gartenmöbel ZUSÄTZLICH!

***

Online-Komfort-Code 421848

Hängesessel OUTDOOR 
XABI, Gestell Stahl pulver-
beschichtet dunkelgrau,  
Rattan Kunststoffge昀氀echt, 
inkl. Kissen, ca. B110/ 
H198/T108 cm.

199.-
AKT I ONS P R E I S

* UVP 249.-

SONDER
PREIS

Nur bis zum
25.04.2025

**** Anrechenbar auf einen Neukauf ab 75 Euro Warenwert, 
nur eine Einlösung pro Kunde, nur am Verzehrtag gültig.

Genießen Sie im April als Clever Card Kunde 
ein Essen in unserem Restaurant Glashaus und Sie 
erhalten den Rechnungsbetrag der Gastronomie 
(bis zu 25€) als zusätzlichen Rabatt **** auf Ihren 

Einkauf in unseren Einrichtungscentren.

Erst essen - 
dann sparen!

... bei Ostermann entdeckt!

Vom Osterhasen versteckt ...
OSTER-WEEKS

**

POLSTER 
PRÄMIE

2000€
**

für viele Polstermöbel 

GESCHENKT!

ZUSÄTZLICH

bis zu

** Infos siehe S. 02/03.

Ab 998.- Einkaufswert

100.–
Ab 1998.- Einkaufswert

200.–
Ab 7998.- Einkaufswert

1000.–

Ab 4998.- Einkaufswert

600.–
Ab 11998.- Einkaufswert

1500.–
Ab 14998.- Einkaufswert

2000.–



* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

360° 
drehbar

Relaxsessel 8001, 
Bezug Stoff grau, Sternfuß 
in silberfarbig, inklusive 
manueller Verstellung.

499.-
* UVP 713.-

ab

Ausführung mit 
2-motoriger 
Verstellung

699.–
ab

* UVP 998.-

699.-
* UVP 998.-

ab

Relaxsessel 8001, mit an-
schmiegsamen Echtlederbezug, 
auf silberfarbenem Sternfuß, 
inkl. manueller Verstellung.

899.-
ab

* UVP 1284.-

Ausführung 
mit 2-motoriger 
Verstellung

Tischplatte auf Wunsch in 
verschiedenen Holznach-
bildungen und Dekoren.

Tischsystem BIG SYSTEM, Platte in 12 
versch. Dekoren, 13 untersch. Gestellarten und 
in 4 Tischgrößen erhältlich, ca. 140x90 cm. 199.–

ab
* UVP 294.-

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Polsterstuhl AURELIA, Gestell 
schwarz lackiert, mit strapazier fähigem 
Microfaserbezug in Anthrazit, Cappuccino 
oder in Kunstleder Grau, 360° drehbar.

BetonSandeicheweiß matt

Online-Komfort-Code 608125

49.90
AKT IONSPRE IS

je

* UVP 89.90

Online-Komfort-Code 352693

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Online-Komfort-Code 485708Online-Komfort-Code 474883

Echt

Leder

699.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 942.-

ab

Online-Komfort-Code 595228

3-Sitzer  
HARPER®  
HAIKOU, inkl. 
2-fach elek-
trischer Ver-
stellung,  ca. 
B184/H93/T109 cm.

599.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 785.-

ab

2-Sitzer HARPER® 
HAIKOU, inkl. 
2-fach elek-
trischer Ver-
stellung, 
ca. B134/H93/
T109 cm.

Sessel HARPER® HAIKOU, inkl. elektrischer  
Verstellung, ca. B80/H93/T109 cm, Sitztiefe 
ca. 56 cm, Armlehnbreite/-höhe ca. 29,5/
62 cm, max. Belastbarkeit ca. 110 kg.

399.-
* UVP 470.-

abNur solange

Vorrat reicht!

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Highboard, 
1 Tür mit Glas, 2 Türen, 
ca. B120/H135/T37 cm.

479.-
* UVP 736.-

Vitrine, 1 Tür mit 
Glas, 2 Türen, ca. 
B100/H199/T37 cm.

449.-
* UVP 705.-

Esstisch, ausziehbar 
bis auf ca. 230 cm, 
ca. B180/H77/T100 cm.

799.-
* UVP 1254.-

499.-
* UVP 735.-

Sideboard, 3 Türen, 
1 Schubkasten, ca. 
B180/H86/T43 cm.Wohnprogramm HARPER® 

MARADI, Weiß in Kombination 
mit Sterling Oak Nachbildung 
und grauem Parsolglas. Auf 
Wunsch mit LED-Beleuchtung.

Sessel SARINA, mit 
geschmeidigem Samtbezug 
in goldfarben und grau, 
Gestell Metall Schwarz matt, 
mit Drehfunktion 180° und 
Auto-Return.

99.90
A K T I O N S P R E I S

je

* UVP 218.-

180°  
drehbar

Online-Komfort-Code 990306 Online-Komfort-Code 458949

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Online-Komfort-Code 608420

Online-Komfort-Code 659752

Polsterstuhl HARPER® LABUHA mit strapazierfähigem Stoffbezug 
in den Farben olivgrün, cappuccino und grau erhältlich, Gestell 
Eiche natur, 180° drehbar mit Rückstellfunktion.

149.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 203.-

je

Online-Komfort-Code 639900

180°  
drehbar

Polsterecke PACEY, mit handschuhweichem Echtleder 
Torrobezug, mit bequemer Polsterung, auf schwarzen 
Alufüßen, best. aus: 2,5-Sitzer mit Armlehne links, 
1-Sitzer-Kombielement gerade X und Anstellhocker 
rechts, Sitzhöhe/-tiefe ca. 45/54 cm, Belastbarkeit pro Sitz 
ca. 110 kg, Stellmaß ca. 257x209 cm. Auf Wunsch mit 
echtem Rücken, Liegearmlehne, WallAway-Funktion, 
Aufklappfunktion, Kopfteilverstellung und Kissen.

Polsterecke HARPER® MALABO, mit stra-
pazierfähigem Cordbezug, Rücken echt,  
mit komfortabler Nosagfederung im Sitz,  
auf Metallfüßen im Alu-Look, best. aus: 
Ottomane 1-Sitzer mit Armlehne links,  
Sitztiefe ca. 121 cm, 2-Sitzer, Sitztiefe 
ca. 60 cm, Ecke groß und Ottomane groß, 
Sitztiefe ca. 79/172 cm, inkl. Rückenver-
stellung und 4 Zierkissen, Sitzhöhe 
ca. 44 cm, Rückenhöhe ca. 81 - 103 cm, 
Belastbarkeit pro Sitz ca. 120 kg, Stellmaß 
ca. 171x373x223 cm. Auf Wunsch mit 
elektrischer Sitztiefenverstellung. A K T I O N S P R E I S

1499.-
ab

1599.-

- 100.-
POLSTER-PRÄMIE

A K T I O N S P R E I S

1499.-
ab

1599.-

- 100.-
POLSTER-PRÄMIE

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Echt

Leder

CORD- 
BEZUG

Ausziehbar von ca. 180 bis 230 cm.

Entdecken Sie unser bequemes Polstersystem HARPER® HAIKOU in elegantem Hellgrau mit weichem Stoff-
bezug und komfortablem Federkern für höchsten Sitzkomfort. Stilvoll und gemütlich – perfekt für Ihr Zuhause!

* UVP 691.-

479.–
2  Couchtisch, 

1 Tür, 1 Schub-
kasten, 3 Fächer, 
ca. B115/H45/
T70 cm.

* UVP 356.-

249.–

1  Highboard, 3 Türen, 
ca. B120/H134/
T37 cm. LED-
Beleuchtung auf 
Wunsch.

3  Vitrine, ca. B70/
H198/T37 cm. 449.–

* UVP 662.-

4  Wandboard, ca. 
B139/H24/T20 cm. 69.–

* UVP 102.-

5  Lowboard, ca. 
B180/H55/T50 cm. 399.–

* UVP 618.-

Online-Komfort-Code 263654

1

2 5

3
4

Wohnprogramm HARPER® MADANG, in Balken-
eiche Nachbildung mit Absetzungen in Anthrazit. 
LED-Beleuchtung auf Wunsch.

Polsterecke HARPER® MALABO, mit Cord-Bezug, 
Rücken echt, best. aus: 2-Sitzer mit Armlehne 
links, Sitztiefe ca. 60 cm, Ecke groß und Otto-
mane groß rechts, Sitztiefe ca. 79/172 cm, inkl. 
3 Zierkissen, Sitzhöhe ca. 44 cm, Rückenhöhe 
ca. 81-103 cm, Stellmaß ca. 298x223 cm. Auf 
Wunsch mit elektrischer Sitztiefenverstellung. A K T I O N S P R E I S

999.-
ab

1099.-

- 100.-
POLSTER-PRÄMIE

OSTER-
WEEKS

Ab 998.- Einkaufswert

100.–
Ab 1998.- Einkaufswert

200.–
Ab 7998.- Einkaufswert

1000.–

Ab 4998.- Einkaufswert

600.–
Ab 11998.- Einkaufswert

1500.–
Ab 14998.- Einkaufswert

2000.–
** Für alle Kunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen, unter Vorlage Ihrer Clever Card. Nicht 
mit anderen Aktionen kombinierbar. Der Betrag wird direkt im Kaufvertrag abgezogen. Keine Barauszahlung. 
Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt und mit Exxtra-Chance oder Clever-Card-Aktion gekenn-
zeichnete Artikel. Bei aktueller Werbeware aus dem Prospekt ist die Prämie bereits berücksichtigt. Gültig bis 
25.04.2025. Noch kein Clever Card-Inhaber? Infos hierzu unter www.ostermann.de/clever

**

POLSTER 
PRÄMIE

2000€
**

für viele Polstermöbel 

GESCHENKT!

ZUSÄTZLICH

bis zu



360°  
drehbar

SANSIBAR® TRELLEBORG – Bezug: 
Ribcord Stoff, Sternfuß: Eiche weiß geölt, 
Sitztiefe/-höhe ca. 52/44 cm, 360° drehbar, 
bis ca. 120 kg belastbar. Auf Wunsch mit 
Nackenkissen und Hocker.

Sesselsystem SANSIBAR® 
EGEDAL. Preisbeispiel: Mit 
strapazierfähigem Stoffbezug 
auf schwarzem Sternfuß, 
inkl. manueller Verstellung.599.-

* UVP 1023.-

ab

899.-
* UVP 1536.-

ab

Online-Komfort-Code 493074

Online-Komfort-Code 543796

 Ihre individuellen 
 Möglichkeiten auf 
 Wunsch:
• 3 Ergonomie-
 größen S, M und L
• Massage, Lift-Up- 
 u. motorische Funktion
• 10 Holztöne für 
 Fußvariaten

CORD- 
BEZUG

SANSIBAR Möbel stehen für das Sylter  

Lebensgefühl. Für Freiheit und Weitblick,  

Ruhe und Erholung. Mit SANSIBAR Möbeln  

schaffen Sie in Ihren Räumen eine Atmosphäre  

der Entschleunigung und Zuflucht. 

Ein friedliches Refugium.  

Ihre eigene Insel für Zuhause.

DIE NEUE EINRICHTUNGSMARKE NUR BEI

FARBAUSWAHL  
MICORFASER ABERDEEN

FARBAUSWAHL 
WEBSTOFF MATRIX

HIER EIN AUSZUG DER 10 SITZSCHALEN 

Dreh-
& Rückhol- 

funktion optional

180°

Stativ, Eisen 
schwarz

Kufe, Eisen 
schwarz

Stativ, Holz 
Eiche massiv

Stativ,  
Tresen Eiche 
massiv

5 GESTELLE 

FARBAUSWAHL 
DEN BEZUG KAMA GIBT ES NUR IN DER KOMBI MIT MATRIX.

Matrix dark grey / 
Kama dark grey

Matrix creme / 
Kama creme 

Matrix dove / 
Kama dove

Matrix silver / 
Kama silver

FARBAUSWAHL 
RIBCORD

229.-
A K T I O N S P R E I S

ab

* UVP 516.-

249.-
* UVP 579.-

ab

EICHE MASSIV

DIE INSEL FÜR ZUHAUSE

SANSIBAR LIVING NUR BEI OSTERMANN:

DIE GESAMTE SANSIBAR LIVING  

KOLLEKTION FINDEN SIE AUF:  

OSTERMANN.DE/SANSIBAR-LIVING

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Schalensessel SANSIBAR® TINNUM mit  
Bouclé Bezug, Stativgestell in Eisen farbig 
lackiert und Eiche massiv, Sitzbreite ca. 45 cm.

XXL Schalensessel SANSIBAR® TINNUM mit Bouclé Bezug, Stativgestell in Eisen 
farbig lackiert und Eiche massiv, auch für besonders STARKE MENSCHEN, XXL-Sitz-
breite um 4 cm breiter, XXL-Sitztiefe um 4 cm tiefer, max. belastbar bis 120 kg, ohne 
Drehfunktion belastbar bis 160 kg. 

Entdecken Sie Sylter-Gemütlichkeit! Das Stuhlsystem TINNUM aus dem Hause SANSIBAR® bietet 
Stil und Komfort für jeden: schmale oder breite Sitzbreiten, normale oder tiefe Sitztiefen – perfekt für 
alle Bedürfnisse. Ob zierlich oder kräftig, erleben Sie individuelle Lösungen im zeitlosen Sylter-Design. 
So einzigartig wie Sie!

 Polsterstuhl  
SANSIBAR® 
TINNUM 

199.-
* UVP 413.-

ab

999.-
* UVP 1708.-

Online-Komfort-Code 637959

Online-Komfort-Code 659343

Online-Komfort-Code 637972

ca. 45 cm

• Beliebig zu kombinieren
• Außergewöhnlicher und 
   einladender Komfort
• Module rundum bezogen

Optisch trumpft das Sofasystem SANSIBAR® SALTUM mit liebevollen Details wie dem aufwendig 
geflochtenen Armteil auf. Ergänzt durch die besonders legere Polsterung und das anschmiegsame 
Bezugsmaterial ist so vollendeter Sitzgenuss Programm. Wählen Sie aus unterschiedlichen Typen, 
5 verschiedenen Armlehnen, 7 Fußvarianten und diversen Sitzqualitäten Ihren Lieblingsplatz. 
Gerne beraten wir Sie hierzu auch in unseren Einrichtungscentren.

Highboard, 2 Glastüren, 
ca. B109/H145/T37 cm.

EICHE MASSIV

Polsterecke SANSIBAR® SALTUM, mit Symphony Stoffbezug und bequemer Seatex Polsterung im Sitz, auf einem 
Eiche Weißöl Fußgestell, best. aus: 1,5-Sitzer mit Armlehne links, 1,5-Sitzer und Eckelement mit offenem Ende, Stellmaß 
ca. 260x210 cm. Auf Wunsch mit Kissen, Kopfstützen und motorischer Relaxfunktion.

Online-Komfort-Code 549142

Esstisch SANSIBAR® 
TRONDHEIM, Eiche 
massiv weiß geölt, 
ca. 160x110 cm.

INKLUSIVE 

Sansibar®-Logo

1999.-
* UVP 3417.-

A K T I O N S P R E I S

ab

Wohn- und Speisezimmersystem 
VISTRA aus dem Hause SANSIBAR® 
LIVING. Mit nordisch frischem Front-
dekor in Weiß matt und einem Dekor-
korpus in Eiche Artisan, inkl. Ober-
bodenbeleuchtung.

Wohn- und Speisezimmersystem SANSIBAR® VISTRA. 
Mit nordisch frischem Frontdekor in Weiß matt und einem Dekorkorpus
in Eiche Artisan, inkl. Oberbodenbeleuchtung. Innenbeleuchtung  
auf Wunsch.

Lowboard, 2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 Fach, ca. B210/H62/T42 cm.

fest fest

159.-
* UVP 272.-

je

180° Schwenk-
Drehfunktion und 
mit automatischer 
Rückstellung

149.-
* UVP 255.-

je

180° Schwenk-
Drehfunktion und 
mit automatischer 
Rückstellung

Polsterstuhl SANSIBAR® KOLLUND, 
mit strapazierfähigem Stoffbezug, 
Gestell Eiche massiv weiß geölt, Sitz 
Wellenfederung und Schaumauflage.

Online-Komfort-Code 635421

Polsterstuhl SANSIBAR® KOLLUND,  
mit strapazierfähigem Stoffbezug, Gestell 
Metall gebürstet, Sitz Wellenfederung 
und Schaumauflage. (o. Abb.)

Online-Komfort-Code 635434

139.-
AKT IONSPRE I S

* UVP 238.-

129.-
AKT IONSPRE I S

* UVP 221.-

je je

599.-
* UVP 1024.-

599.-
* UVP 1024.-

649.-
* UVP 1109.-

Vitrine, 1 Glastür, 
ca. B69/H207/T37 cm.

699.-
* UVP 1467.-

Vitrine, 2 Glastüren, 
ca. B89/H207/T37 cm.

799.-
* UVP 1661.-

180°  
drehbar

Sofasystem 
SANSIBAR® SALTUM

XXL ca. 49 cm

Polsterstuhl SANSIBAR® KARLSTAD, mit strapazierfähigem 
Stoffbezug, Sitz mit Wellenfederung, Gestell Eiche massiv 
weiß geölt, mit  180° Drehfunktion, inkl. autom. Rückstellung. 179.-

* UVP 332.-

je

Online-Komfort-Code 545520

Esstisch SANSIBAR® 
TRONDHEIM, Eiche 
massiv weiß geölt, 
ca. 180x110 cm. 1299.-

* UVP 1849.-

ab

EICHE MASSIV

Online-Komfort-Code 686104

Online-Komfort-Code 686127

je

* UVP 119.-

69.90

Besteck BERGA oder OSLO aus 
dem Hause SANSIBAR® LIVING, 
30-tlg., Edelstahl 18/10, matt oder 
glänzend.

SANSIBAR® 
Longdrink- und 
Whiskyglas.

Online-Komfort-Code 686120

3.90je
* UVP 5.50

KOMPLETT
30-tlg.

Lowboard, 2 Türen, 
2 Schubkästen, 1 Fach,
ca. B210/H62/T42 cm.

799.-
* UVP 1531.-

Sideboard, 2 Türen, 
3 Schubkästen, 2 Fächer,
ca. B210/H85/T42 cm.

Online-Komfort-Code 613303

2-Sitzer, ca. B166 cm.

2,5-Sitzer, ca. B186 cm.

2,5-Sitzer, ca. B206 cm.

3-Sitzer, ca. B226 cm.

599.-
* UVP 1024.-

ab

2-Sitzer, ca. B166/
H88/T92 cm.

180°  
drehbar



* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Marken Vintage-Teppich LOTUS, Webteppich aus 70% Viskose und 30% 
Polyacryl, mit 2.000.000 Florfäden pro m2. Das erlesene samtartige Flormate-
rial mit seinem edlen Glanz und der äußerst dichte Flor, verleihen LOTUS 
seine exklusive Anmutung.

ca. 80x150 cm 
* UVP 289.-  

179.�

ca. 160x230 cm 
* UVP 889.-  

599.�

ca. 140x200 cm 
* UVP 679.-  

399.�
ca. 200x290 cm 
* UVP 1399.-  

879.�

ca. 240x340 cm 
* UVP 1960.-  

1299.�

ca. 240x300 cm 
* UVP 1799.-

1199.�

ca. 120x180 cm 
* UVP 519.-  

299.�

129.-
AKT IONSPRE IS

je

* UVP 209.-  

ca. 67x130 cm 

Online-Komfort-Code 226662

ca. 120x180 cm 
* UVP 399.-  

229.�
ca. 140x200 cm 
* UVP 519.-  

299.�

ca. 200x250 cm 
* UVP 949.-  

499.�
ca. 200x300 cm 
* UVP 1099.-  

599.�

ca. 170x240 cm 
* UVP 749.-

399.�

ca. 90x160 cm 
* UVP 269.-  

149.�

ca. 90x160 cm 
* UVP 119.�    

99.90

Handweb-Teppich SURANA � 
Ein hochwertiger Wollteppich, der in 
Handarbeit sorgsam aus reiner Schur-
wolle gearbeitet wurde. Erhältlich in 
4 attraktiven Farben.

Online-Komfort-Code 325190

ca. 120x180 cm 
* UVP 179.�    

149.-
ca. 140x200 cm 
* UVP 229.�  

199.-
ca. 160x230 cm 
* UVP 299.�  

249.-
ca. 200x300 cm 
* UVP 479.�  

399.-

Moderner Teppich RAYO � Die schmeichelnde, leicht 
glänzende Oberfläche und das luxuriöse Gefühl feiner 
Viskose in Kombination mit Schurwolle verleihen RAYO 
Wertigkeit und Exklusivität. Flor: 50% Schurwolle und 
50% Viskose.

ca.
* 

ca.
* 

ca.
* 

4
ca.
* 

ca.
* 

ca.
* 

14

ca. 70x
140 cm

AKTIONSPREIS

99.-
je

* UVP 189.-  
ca. 70x
140 cm

AKTIONSPREIS

69.90je
* UVP 79.-  

Online-Komfort-Code 573665

ca. 250x350 cm 
* UVP 1599.-  

899.�

ca. 133x195 cm
* UVP 239.�

159.�
ca. 160x230 cm
* UVP 349.�   

249.�
Online-Komfort-Code 675796

ARGENTUM � der Webteppich im Vintage-
Look! Der momentan angesagteste Hit für 
Ihr Zuhause. Die zarte Hoch-Tief-Struktur 
unterstreicht die Eleganz und die 
Wertigkeit dieses Teppichs.

ca. 80x150 cm 
*UVP 109.-

79.90je

ca. 240x300 cm
* UVP 675.�   

469.�
ca. 240x330 cm
* UVP 709.�   

499.�

ca. 200x290 cm
* UVP 525.�   

379.�

Online-Komfort-Code 993738

ca. 80x150 cm
* UVP 79.�    

59.90
ca. 120x170 cm
* UVP 129.�    

99.90

ca. 160x230 cm
* UVP 239.�  

179.-

ca. 200x290 cm
* UVP 390.�  

289.-
ca. Ø160 cm  
* UVP 175.�    

129.-
ca. 67x130 cm  
* UVP 55.-  

39.90je

Teppich SUPER TOUCH, der Flor ist 
kuschelig weich. Hergestellt aus 
100% Polypropylen, antistatisch 
und für Fußbodenheizung geeignet.

ca. 80x150 cm
* UVP 64.99

29.90

ca. 80x200 cm
* UVP 84.99

39.90

Online-Komfort-Code 643534

Flachgewebe-Teppich SEDONA: 
Besonders robust und strapazierfähig dank 
seines äußerst festen Gewebes. Hergestellt 
aus 100 % hochwertigem Polypropylen � 
langlebig und pflegeleicht.

ca. 67x120 cm 
*UVP 42.99 

19.90je

ca. 160x230 cm
* UVP 189.�   

99.90

ca. 200x290 cm
* UVP 299.�   

169.�

ca. 120x170 cm
* UVP 109.�   

59.90

Online-Komfort-Code 437627

ca. 130x190 cm
* UVP 189.�    

169.-
ca. 155x230 cm
* UVP 269.�  

249.-

ca. 200x290 cm  
* UVP 479.�  

399.-
ca. 80x150 cm  
* UVP 89.-  

79.90je

DELICATE � Ein moderner Lifestyle-
Flachgewebe-Teppich im angesagten 
Vintage-Stil. Das Gewebe best. aus: 
34% Baumwolle, 33% Poly-
ester und 33% Acryl, mit 
rutschhemmender Rücken-
beschichtung.

Online-Komfort-Code 633097

Satin Bettwäsche 
SYLVIE, trendiges 
Streifen-Dessin 
im sommerlichen 
Farbverlauf. 100% 
Baumwolle, mit 
Reißverschluss, 
2-tlg., ca. 135x200/
80x80 cm.

AKTIONSPREIS

19.90
* UVP 59.99

ca. 155x220 cm.
* UVP 69.99 

39.90

Online-Komfort-Code 633508

AKTIONSPREIS

29.90
* UVP 44.95

je Set9.909.909.
44.95

Seersucker-
Qualität

Kissenbezüge uni,
ca. 45x45 cm.

* UVP 24.95

14.90je

Satin Bettwäsche RESPECT der Trend-
marke SANSIBAR®. Kultiges Dessin 
im Graffiti-Style in modischen Farben. 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm. AKTIONSPREIS

39.90je Set

* UVP 89.95

* UVP 69.95

29.90je

Passende Polar-Fleece-
Decke mit Druck-Dessin, 
ca. 150x200 cm.

Kissenbezüge mit 
Druck, ca. 45x45 cm.

* UVP 29.95

14.90je

Online-Komfort-Code 543295

Badteppich-Serie JOANA, erhältlich in 4 modischen Farbstellungen. 
100% Polyacryl, pflegeleicht und Fußbodenheizung geeignet.

ca. 55x65 cm 
* UVP 49.99 

24.90

ca. 60x90 cm 
* UVP 79.99 

39.90

ca. 70x120 cm 
* UVP 119.99 

59.90

Online-Komfort-Code 902183

Handtuch, 
ca. 50x100 cm 
* UVP 12.99

8.90je

Duschtuch,
ca. 70x140 cm 
* UVP 24.99

16.90je

Frottier-Serie 
ORGANIC COTTON, 
100 % Baumwolle.

Online-Komfort-Code 567643

Komm mit nach draußen! Outdoor-Geschirr- und Besteck-Serie SILUETTA, 
leicht, stapelbar, langlebig und hergestellt aus robustem Material, versch. 
Farben und Ausführungen, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet.

z. B.: Schale 
SILUETTA

AKTIONSPREIS

3.90ab

Trinkglas SUMMER, 
versch. Farben, 
ca. 510 ml.

2.50je

4.90je

Tablett, Melamin,
versch. Farben, 
ca. Ø37 cm.

Online-Komfort-Code 629162

Übertopf, Porzellan, versch. Farben und 
Ausführungen, ca. Ø11 cm. Deko auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 629196

Online-Komfort-Code 629228

Sekt-/Weinglas, in 3 Farben. AKTIONSPREIS

3.90je

Online-Komfort-Code 628472 Online-Komfort-Code 629310

AKTIONSPREIS

6.90jeTasche, Filz, 
in 4 Farben, 
ca. 44x18 cm.

Auch in Komfort-

größen erhältlich.
* UVP 49.95

34.90je Set

Satin-Qualität

Sommerliche Bettwäsche in 2 Qualitäten 
Seersucker oder Satin. Zwei modische 
Farbstellungen, bunt und grau/taupe 
gemustert. 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, 2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

AKTIONSPREIS

2.90je

AKTIONSPREIS

3.90je

Obstkorb, in 3 Farben, 
ca. 26x6 cm.

Online-Komfort-Code 417674

je9.90
Isolierkanne,
in 3 Farben, 1 l.

100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.ca. 135x200/80x80 cm. AKTIONSPREIS

24.99

Komm mit nach draußen!
leicht, stapelbar, langlebig und hergestellt aus robustem Material, versch. 
Farben und Ausführungen, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet.

Betten-Serie EASY DREAM, kuschelige Steppbetten für ein 
leichtes Schlafgefühl, Bezug: 100% Baumwolle �Bramscher 
Tuch�, Füllung: kuschelweiche Sensofill Fasern, 100% Polyester.

Kopfkissen, 
ca. 40x80 cm.

29.9059.90
Ganzjahresbett, 
ca. 135x200 cm. Kopfkissen, 

ca. 80x80 cm.

39.90

Online-Komfort-Code 476377Online-Komfort-Code 476377



* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 3) Wir passen Küchen aus diesem Prospekt sowie aus unseren Ausstellungen preisgleich Ihren räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Bei Maßüberschreitungen kann sich ein Aufpreis ergeben.2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G1) Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D

PERSÖNLICHE FACHBERATUNG  

auch bei Ihnen Zuhause

3D KÜCHENPLANUNG 

per Videochat

AUFMASS  

ZUHAUSE – mit 3D-

Laser-Technologie

FACHGERECHTE  

LIEFERUNG & 

MONTAGE 

ELEKTRO- &  

SANITÄR-GRUND- 

ANSCHLÜSSE

BESTE ZUTATEN FÜR IHRE NEUE TRAUMKÜCHE

 ... einfach  den QR-Code 

scannen und  Termin vereinbaren!

GRÖSSTES4)

4)  Das Haus mit der größten  
Ausstellungsfläche in Witten

ÜBER 75 JAHRE ZUVERLÄSSIGE  

KÜCHENKOMPETENZ!

In unserem OSTERMANN Küchen-Centrum 
werden die Menschen fündig, die viel Wert auf 
riesige Auswahl, beste Qualität und perfekten 
Service legen. Lassen Sie sich bei uns von echten 
Innovationen und neuester Technik begeistern!

Nutzen Sie jetzt unseren 
Service und sichern Sie 
sich Ihren persönlichen 
Beratungstermin zwischen  
9.00 bis 19.00 Uhr unter: 
ostermann.de/termin

PERSÖNLICHEN 
BERATUNGSTERMIN 
VEREINBAREN:

Online-Komfort-Code 685857

Die matte Lackfront mit Antifingerprintbeschichtung in zeitlos-modernem Alpinweiß setzt neue Maßstäbe bei der 
NOBILIA SENSO. Sie ist besonders widerstandsfähig gegen Kratzer und Abnutzung – so bleibt Ihre Küche länger 
makellos und hochwertig. Inkl. hochwertiger Marken-Einbaugeräte. Stellmaß ca. 340 + 300 cm. Sitzplatz, Nischen-
ausstattung und Zubehör auf Wunsch.

&

INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

4999.-
* UVP 11109.-

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 PREMIERE 235214 

 Induktions-Kochfeld 
 PREMIERE 354030

 Dunsthaube B1) 
 PREMIERE 3663500

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 PREMIERE 246804

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 PREMIERE 361756

 Elektrogeräte

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON

Wir planen Ihnen jede  

Küche individuell nach  

Ihren räumlichen  

Gegebenheiten!

GRATIS umplanbar!
3)

Inkl. Anti-Fingerprint-Beschichtung

A
1)

& &

E
A

G

2)

A
1)

A
1)

E
A

G

2)

INKLUSIVE

  Einbau-Backofen A1) 
PREMIERE 235214

  Autark Glaskeramik-Kochfeld 
PREMIERE 354030

 Dunsthaube schwarz A1) 
 AMICA KH17286S 

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 PREMIERE 246804 

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 PREMIERE 361756

 Elektrogeräte

Erleben Sie modernes Design und authentische Natürlichkeit: Die Markenküche NOBILIA®  
SENSO kombiniert harmonisch den beruhigenden Olivton mit den charaktervollen Absetzungen  
aus Eiche Sierra. Stellmaß ca. 245x325 cm, inkl. hochwertiger E-Geräte. Nischenausstattung,  
Tischlösung und Zubehör auf Wunsch.

INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

2999.-
* UVP 6665.-

Inkl. Anti-Fingerprint-

Beschichtung

Online-Komfort-Code 661968

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON

&

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON

Online-Komfort-Code 635359

INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

1999.-
* UVP 3998.-Der Küchenblock MODULFORM® MF8 in stilvollem Anthrazit und warmen 

Eichefarben verwandelt Ihre Küche in eine moderne Koch- und Backwelt. 
Die elegante Farbkombination verleiht Ihrem kulinarischen Bereich einen 
Hauch von zeitgemäßem Chic und sorgt für ein Ambiente, das sowohl 
minimalistisch als auch einladend wirkt. Stellmaß ca. 360 cm, inkl. hoch-
wertiger E-Geräte. Geschirrspüler, Nischenausstattung und Zubehör 
auf Wunsch.

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 PREMIERE 235214 

 Autark Induktions-Kochfeld  
 PREMIERE 354030

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 PREMIERE 361717

 Elektrogeräte

A
1)

B
1)

ca. 80 cm

199.-
* UVP 669.-

A K T I O N S P R E I S

A
1)

Kopffrei Dunsthaube
PREMIERE 3684610
• ca. B80 cm
• SensorTouch Steuerung
• Leistung max. 606 m3/h

Online-Komfort-Code 181106

399.-
* UVP 1399.-

A K T I O N S P R E I S

Einbau-Dampfbackofen
PREMIERE 837650
• ca. B60 cm
• Garraum 77 l XXL  
• 17 Dampfgarfunktionen 
• CoolDoor 3

Online-Komfort-Code 546620

A
+1)

ca. 60 cm

Marken-Geschirrspüler  
AEG FSK64605Z
• vollintegriert
• Besteckkorb 
• Aquastop • Timebeam  
• ca. 44 dB

C
A

G

2)

ca. 60 cm

TIMELIGHT

499.-
* UVP 1275.-

A K T I O N S P R E I S

Online-Komfort-Code 668249

Induktionskochfeld 

BOSCH PVW895HC1E 

• Lisene Carbon schwarz

• 5 Kochzonen,  

   1x KombiZone  

• PerfectFry 

• HomeConnect
699.-
* UVP 2473.-

A K T I O N S P R E I S

Online-Komfort-Code 481222

ca. 80 cm Kühl-Gefrier-
kombination  
AEG G18NES3
• NoFrost
•  Nutzinhalt  

gesamt: ca. 257 l 

•  Nutzinhalt 
Kühlen: ca. 195 l

•  Nutzinhalt  
Gefrieren:  
ca. 62,4 l

•  Twintech -  
getrennte  
Luftzirkulation 
zwischen  
Kühlen und  
Frieren

ca
. 1

78
 c

m

NO FROST

E
A

G

2)

799.-
* UVP 1924.-

A K T I O N S P R E I S

Online-Komfort-Code 543164

PYROLYSE

A
1)

Online-Komfort-Code 377761

Einbau-Backofen BOSCH HBG972KB1
• TFT Touchdisplay
•  Air Fry
•  Backofenassistent mit  

Sprachsteuerung
• Carbon Black
• Pyrolyse

999.-
* UVP 2182.-

A K T I O N S P R E I S

E
A

G

2)

E
A

G

2)

E
A

G

2)

Kochen 
mit Ooh-
Effekt ...

**** Für alle Kunden die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen, unter Vorlage 

Ihrer Clever Card. Inkl. Anzahlungsbonus. Beim Kauf der hier genannten Marken. Keine 

Barauszahlung. Gilt nur bei Neukäufen. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt 

und mit Exxtra-Chance oder Clever-Card-Aktion gekennzeichnete Artikel. Nicht kombinierbar 

mit anderen Rabatten oder Vorteilen. Gültig bis 25.04.2025. Noch kein Clever Card-Inhaber?  

Infos hierzu unter www.ostermann.de/clever 

**

+
50%

auf viele Küchen!

Marken-Rabatt
****

10%

Aktions-
     Bonus ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

****

+

Bis zu



* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Boxspringbett HARPER® STETTIN, Bezug Webstoff Silbergrau in Kombination  
mit einem gesteppten Kopfteil und Füßen in Schwarz, Matratze: Bonellfederkern 
mit integriertem Topper, inkl. Bettkasten, Liegefläche ca. 120x200 cm, ca. B120/
H110/T214 cm. Deko auf Wunsch. 

Online-Komfort-Code 316124

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

499.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 832.-

ab

BOXSPRING

999.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 1665.-

ab

ca. 160x200 cm

999.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 1427.-

ab

BOXSPRING

Das Marken-Boxspringbett HARPER® FERROL vereint modernes Design und höchsten Schlafkomfort. 
Mit einem eleganten Stoffbezug und einem Kopfteil mit senkrechter Steppung ist es ein echter Hingucker. 
Die Box mit Bonellfederkern inkl. elektrischer Verstellung, gesteuert per Kabelfernbedienung, sorgt für 
individuellen Komfort. Die Bonellfederkernmatratzen im Härtegrad 3 bieten optimale Unterstützung.  
Topper und Deko auf Wunsch. Auch in 180x200 cm erhältlich.

Online-Komfort-Code 635797

INKLUSIVE 

MOTOR-

VERSTELLUNG

Vielseitiges Schranksystem MONDO® AJANA – Wählen Sie aus einzelnen Schrank-Elementen, auf Wunsch 
auch mit Schubladen und kombinieren Sie AJANA so, wie es am besten in Ihre Räumlichkeiten passt. Auch 
beim Design haben Sie die Wahl. AJANA besteht aus einem System, mit dem Sie genau Ihren Look zu Ihrem 
Wohnstil finden. AJANA ist ein echtes Stauraumwunder, überzeugen Sie sich selbst:

Sonderanfertigungen auf Wunsch.

Wählen Sie aus unter-
schiedlichen Dekoren 
und Farben Ihren 
Favoriten.

Frontausführungen: 

Spiegel und Farbspiegel/-glas

Korpus-/Frontausführungen: 

Farben und Farbspiegel/-glas

Korpusausführungen: 

Farben und Nachbildungen

999.-
A K T I O N S P R E I S

ab

* UVP 1816.-

Online-Komfort-Code 380874

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

• Außergewöhnlicher und 
   einladender Komfort
• Platz für alle Ihre Träume
• Unendliche Möglichkeiten

Marken-Polsterbettensystem 
SANSIBAR® KISA, Design-Kopfteil 
mit umlaufender Biese, Bettrahmen 
bombiert mit kuscheligem Stoffbezug, 

auf Echtholzfüßen ca. H15 cm,  
Liegefläche ca. 180x200 cm.  
SANSIBAR® Matratzen, Rahmen  
und Deko auf Wunsch.

Träumen Sie sich weit fort auf Ihre 
eigene Trauminsel mit dem Marken-
Polsterbetten-System aus dem 
Hause SANSIBAR® LIVING.

Wählen Sie aus verschiedenen Kopfteilen, zum Beispiel:

Online-Komfort-Code 631063

399.-
* UVP 726.-

7-Zonen Taschenfederkern- 
matratze SANSIBAR® YSTAD, 
ca. 90x200 cm, ca. H24 cm, 
mit ca. 1000 Federn und 
beidseitig mit Kaltschaum-
abdeckung für zusätzliche 
Stützkraft und stabile Sitz- 
kante, mit Gelauflage, druck-
entlastend und atmungsaktiv. 499.-

* UVP 907.-

Online-Komfort-Code 345542

Online-Komfort-Code 345471

7-Zonen-Taschenfederkern- 
matratze SANSIBAR®  
TONDERN, 
ca. 90x200 cm, ca. H22 cm, 
mit hoher Federanzahl von 
1000 Federn sowie einer  
beidseitigen Kaltschaum- 
abdeckung für besonders 
hohe Punktelastizität und 
perfekte Druckverteilung. 
Rundum mit stabiler Sitzkante.

Nur an wenigen Orten können wir uns so fallen lassen und die Zeit genießen. 
Lassen Sie sich fallen und genießen Sie den Moment auf diesen 
SANSIBAR® Matratzen, denn guter Schlaf ist so wichtig. 

Online-Komfort-Code 345454

Online-Komfort-Code 345461

7-Zonen-Taschenfederkern-
matratze 1000 SANSIBAR® 
SKIVE, ca. 90x200 cm, 
ca. H26 cm, mit hoher Punkt-
elastizität durch sehr hohe Feder-
anzahl von 1000 Federn sowie 
einer beidseitigen Kaltschaum-
abdeckung für hohe Druckent-
lastung und perfektes Liege-
verhalten. 299.-

* UVP 544.-

7-Zonen-
Taschenfederkern-
matratze 500 SANSIBAR® 
BRANDE,  
ca. 90x200 cm, ca. H22 cm, 
mit beidseitiger Comfort- 
schaumabdeckung und hoher 
Punktelastizität durch hohe 
Federanzahl von 500 Federn, 
besonders druckentlastend 
und temperaturunempfindlich. 199.-

* UVP 362.-

* UVP 1332.-

799.-
A K T I O N S P R E I S

ab

Kleiderschrank HARPER®  
RANUA, 2-trg., Korpus  
und Front in Seidengrau  
Dekor, Grif昀氀eisten in Seiden- 
grau, ca. B271/H236/T68 cm.  
Passepartout und Beleuch- 
tung auf Wunsch.

Kleiderschrank-System HARPER® RANUA – unsere 
Experten stehen Ihnen mit kompetenter Beratung zur Seite. 
Ob großzügige Aufbewahrung für die gesamte Garderobe, 
die ideale Größe fürs Schlafzimmer oder eine harmonische 
Integration in Ihren Wohnstil – mit unseren Kleiderschrank-
System finden Sie die perfekte Lösung.

Front und Korpus

Front

Online-Komfort-Code 639560

Wählen Sie Ihren Favoriten aus dem Schranksystem HARPER® RANUA.

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Das Familienboxspringbett SANSIBAR® BILLUND bietet Platz für die ganze Familie, bestehend aus:  
2 Boxen mit Bonellfederkern und durchgehender Boxhusse, inkl. gesticktem Sansibar Label,  
2 Taschenfederkernmatratzen in einem Bezug, Liegefläche ca. 240x200 cm. Topper und Deko auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 696035

1499.-
A K T I O N S P R E I S

ab

* UVP 2726.-

ca. B 240 cm

Preisbeispiel: MONDO® 

AJANA, 5-trg., Frontaus-
führung 1A, Korpus und
Front Dekor weiß matt, Griffe 
alufarbig, ca. B260/H223/
T61 cm. Zubehör auf Wunsch.

Rückseitiger 

Winkel-

ausschnitt

Höhen-

kürzung

Tiefen-

kürzung

Breiten-

kürzung

Abschrä-

gung nach 

hinten

Ab-

schrägung 

seitlich

Vom Osterhas en versteckt ...

... bei Osterm ann entdeckt!

Korpus-Farben und -Nachbildungen

Marken Doppelbett SANSIBAR® 
AALBORG, Liegefläche ca. 180x
200 cm. Rahmen, Auflagen und 
Deko auf Wunsch.

Marken Kleiderschrank SANSIBAR® 
AALBORG, Ausführung in Hellgrau, Salbei, 
Weiß oder Anthrazit, 4-türig, ca. B200/
H216/T58 cm. Spiegelfront, Kranzleiste,  
Beleuchtung und Zubehör auf Wunsch.

Die Marken Schlafzimmerkollektion SANSIBAR® 
AALBORG hat ihren ganz eigenen Charme, vielseitig 
und individuell. Die vielen Facetten sind es, die dieses 
System so unverwechselbar machen. Preisbeispiel 
hier in Salbeigrün mit Absetzungen in Bianco Eiche 
Nachbildung.

Große
Front-Auswahl

499.-
ab

* UVP 907.-

999.-
ab

* UVP 1816.-
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...wir sind für Sie da! Mo.-Sa. von 10.00 Uhr bis 19.00 Uhr in unseren Einrichtungs-Centren! A
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799.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 999.-

Online-Komfort-Code 465612
KOMPLETT

4-tlg.

Herzlich willkommen 
in unserem Restaurant!
Unser Team von 
engagierten Köchinnen 

und Köchen zaubert 
täglich kreative Gerichte 
mit den besten Zutaten 
und einer großen Leiden-
schaft für ein leckeres 
Gericht!

BACKHÄNDEL MIT 
KARTOFFELSALAT

ALL-YOU-CAN-EAT-
FRÜHSTÜCKSBUFFET 
inkl. 1 Café Crema pro Person. 
Kinder bis 12 Jahre sparen 50% 

und erhalten eine heiße Schokolade 
gratis.

Verzehr in unserem 

Restaurant "Glashaus"

INKLUSIVE

1x Café Crema

EIN

FACH LECKER

TOP PR ODUKTE
!•täglich frisch•

9.90

8.90

Lounge-Set MAGLIE, Alu/Kunststoffgeflecht grau, inkl. Kissen, Sitzhöhe 
ca. 36 cm, best. aus: 3-Sitzer Sofa, ca. B194/H63/T71 cm, Hocker, ca. B70/
H28-36/T60 cm und Couchtisch mit Glasplatte, ca. B70/H45/T32 cm.

599.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 749.-

ab

Online-Komfort-Code 818741

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON:

Mit der Outdoor-Kollektion SANSIBAR® warten Tische, 
Stühle und Lounge darauf, zu Ihrem neuen Lieblingsplatz 
im Freien zu werden. Dazu passen farblich abgestimmte 
Outdoor-Textilien und Accessoires, die jede Witterung 
mitmachen.

Lounge-Set SANSIBAR® CUXHAVEN, 
best. aus: 2er-Sofa mit Kissen in Stoffbezug, ca. 
B162/H77/T69 cm, 2 Sessel, ca. B78/H77/T69 cm und 
Couchtisch, ca. B40/H55/L80 cm, Platte: Glas/Keramik 
taupe, Gestell Aluminiumrohr. Dekokissen auf Wunsch.

Gartenstuhl SANSIBAR® 
TORNBY, Seilgeflecht, 
Armlehnen Akazienholz, 
Gestell Aluminium anthrazit 
matt pulverbeschichtet, inkl. 
hellgrauer Kissen.

Online-Komfort-Code 624828

179.-
A K T I O N S P R E I S

* UVP 224.-

je
Gartentisch SANSIBAR® HOLSTAD, 
Tischplatte Akazie, Gestell Aluminium, 
max. Belastbarkeit ca. 60 kg, 
ca. B218/H75/T115 cm. 699.-

* UVP 874.-

ab

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Die Tischgruppe WYK aus dem Hause SANSIBAR® LIVING bringt ein Stück Urlaub auf Ihre 
Terrasse und in Ihren Garten. Das Gestell aus Aluminium ist mit einem Kunststoffgeflecht in der 
Ausführung white grey umwickelt.

* UVP 1124.-

899.-

3er-Gartensofa, ca. 

B211/H108/T88 cm,
inkl. Sitzkissen.

Online-Komfort-Code 423635

Gartentisch GENUA, 
Tischplatte Glas bedruckt 
grau, Gestell Aluminium 
anthrazit pulverbe-
schichtet, max. Belast-
barkeit ca. 60 kg, 
ca. B170/H73/T92 cm.

299.-
* UVP 374.-

ab

Gartenstuhl GENUA, 
Bezug in Hellgrau, 
Armlehnen Teakholz, 
Gestell Aluminium anthrazit 
matt pulverbeschichtet.KOMPLETT

3-tlg.

99.90
* UVP 124.90

je

Online-Komfort-Code 628403

199.-

Gartenstuhl, 
Rückenlehne verstellbar,  
ca. B60/H109/T68 cm, 
inkl. Sitzkissen.

je
* UVP 249.-

599.-

Esstisch, 
ca. B212/H65/T100 cm.
* UVP 749.-

*** Gilt nur bei Neukäufen. Keine Barauszahlung. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt, die Markenware von STERN und bereits reduzierte Artikel. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten oder Vorteilen. Gültig bis 25.04.2025. Verlängerung der Aktion bei Erfolg vorbehalten.

AKTIONSRABATT 

20%

PREISE 

ZUM AUFBLÜHEN!

bis zum 25.04.2025!

auf Gartenmöbel ZUSÄTZLICH!

***

SANSIBAR®  
NORDEROOG,  
Geflecht: Fischgrät in 
Sand, Grün und An-
thrazit, Gestell: Metall, 
verzinkt pulverbe-
schichtet schwarz.

SANSIBAR® STOCKHOLM, 
Seilgeflecht in Taupe, Sand 
und Dunkelgrau, mit Arm-
lehnen, Kufengestell: Stahl  
ca. Ø10 mm, mattschwarz 
und matttaupe lackiert,  
inkl. Sitzkissen.

ab79.90
* UVP 99.90

ab
149.-
* UVP 187.-

Abb. ähnlich

399.-
* UVP 499.-

Gartensessel, 
ca. B73/H108/ 
T88 cm, inkl. 
Sitzkissen.

Nur solange

Vorrat reicht!

Restaurant-Öffnungszeiten: 
Mo. bis Sa. 10:00 - 18:00 Uhr

Genießen Sie im April als Clever Card Kunde 
ein Essen in unserem Restaurant 

Glashaus und Sie erhalten den Rechnungs-
betrag der Gastronomie (bis zu 25€) als 

zusätzlichen Rabatt **** auf Ihren Einkauf 
in unseren Einrichtungscentren.

Erst essen - 
dann sparen!

**** Anrechenbar auf einen 
Neukauf ab 75 Euro Warenwert, 
nur eine Einlösung pro Kunde, 
nur am Verzehrtag gültig.


